1. Izberite katera izmed navedenih lastnosti ni značilna za primarne podatke
a) Primarni podatki so podatki zbrani posebej za namen raziskave.

b) Zbiranje primarnih podatkov je običajno povezano z visokimi materialnimi stroški.

c) Primarni podatki so v vsakem primeru najprimernejši podatki za izvedbo raziskave.

d) Primarne podatke lahko zberemo bodisi z opazovanjem populacije ali vzorca.
2. S pomočjo multiple regresijske analize smo skušali oceniti odvisnost cene rabljenega avtomobila od prevoženih kilometrov ter moči motorja. Ocena determinacijskega koeficienta je znašala 0,55.

a) 55 % variabilnosti cene rabljenega avtomobila povzročajo neznani oziroma slučajni dejavniki.

b) 55 % variabilnosti cene rabljenega avtomobila lahko pojasnimo z linearno odvisnostjo od števila prevoženih kilometrov in moči motorja.

c) Jakost odvisnosti cene rabljenega avtomobila od prevoženih kilometrov ter moči motorja je visoka.
3. Rotacija začetne faktorske rešitve:

a) Omogoča, da faktorsko rešitev poljubno interpretiramo.

b) Je smiselna, v kolikor želimo povečati delež pojasnjene celotne variabilnosti vzorca.

c) Je smiselna, v kolikor želimo povečati komunalitete.

d) Nič od navedenega.

4. Za opisovanje naključnih pojavov, pri katerem sta možna le dva izida poskusa, uporabimo: 

a) eksponentno porazdelitev 

b) hipergeometrično porazdelitev 

c) normalna porazdelitev 

d) Bernoullijevo oz. binomsko porazdelitev
e) enakomerno porazdelitev 

f) nič od tega 

5. Komunaliteta kaže:

a) Delež pojasnjene variance posamezne spremenljive z vplivom skupnih faktorjev.
b) Vpliv posameznega skupnega faktorja na izbrano spremenljivko.

c) Delež celotne variabilnosti vzorca pojasnjene z vplivom skupnih faktorjev.

d) Ustrezno število faktorjev v faktorskem modelu.

e) Nič od navedenega.
6. Strukturni stolpec je grafični prikaz podatkov, s pomočjo katerega:

a) Opredelimo ustrezno število faktorjev v faktorskem modelu

b) Analiziramo koncentracijo danega pojava

c) Analiziramo odvisnost med dvema pojavoma oziroma spremenljivkama

d) Nič od navedenega

7. Kritično območje pri postopku preskušanja domnev je:

a) Skupnost ocen parametra, na podlagi katere lahko zavrnemo ničelno domnevo.

b) Vrednost izbrane testne statistike, ki jo odčitamo iz ustreznih tablic.

c) Skupnost ocen parametra, na podlagi katere lahko sprejmemo ničelno domnevo.
d) Nič od navedenega.

8. Na videz enake izdelke naročamo pri treh različnih izdelovalcih. Izmed vseh proizvedenih prva tovarna izdela 4 %, druga 5 % in tretja 7 % neuporabnih izdelkov. Iz prve tovarne prejmemo 5 %, iz druge 45 % in iz tretje 50 % izdelkov. Iz vzorca smo naključno izbrali izdelek. Na vprašanje, kolikšna je verjetnost, da je izbran izdelek neuporaben, bi lahko prišli z uporabo:

a) Bernuullijevo formulo

b) Bayesov obrazec za pogojno verjetnost
c) De Morganovo formulo

d) Newton-Leibnitzovo formulo

e) Formulo za vezane kombinacije

f) Nič od navedenega

9. Kolikšna je verjetnost, da bomo s pošteno igralno kocko v petih zaporednih metih kvečjemu trikrat dobili šestico.
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a. Predictors: (Conslanl)‘ ODSTﬁPREBﬁVI

ANOVAP
PR - EPI OO B
Squares Mean Square

Regression 318,407 318,407 17,031 ,0002
Residual 579,561 18,696
Total 897,969

a. Predictors: (Constant), ODST_PREB_VI
b. Dependent Variable: ST_BREZP
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10. S pomočjo linearnega regresijskega modela smo ocenjevali kako raven opreme vozila (opr.), starost vozila (sta.), prevoženi kilometri (kilometer) ter moč motorja vozila (kw) vplivajo na ceno rabljenega vozila in dobili naslednji izpis ocenjenih parametrov:



    0,901       0,812         0,795        3462,648
Podajte interpretacijo označenega parametra.

Odgovor: 
Na podlagi ocene korelacijskega koeficienta ocenjujemo, da je povezanost cene od ostalih spremenljivk močna.

R = Korelacijski koeficient = 0,90: Jakost odvisnosti je močna, smer pa zaradi več dejavnikov ni pomembna.
